個人情報の取扱いについての同意書

当社は、お客様からお預かりした個人情報を以下の通りお取り扱いいたします。

1. 個人情報の利用目的

皆様の個人情報は、Web サービス・クラウドサービスの利用契約のお申し込み受付、変更、利用終了の事務処理等の利用者管理、サービス料金のご請求、徴収業務、Web サービス・クラウドサービス等のご提供、バージョンアップなどのご案内情報の配信、サービス改善のためのアンケート調査の実施、お問い合わせ対応、また新商品、新サービスなどをご案内、ご連絡するために利用させていただきます。

2. 個人情報の第三者への提供

当社は、登録された個人情報を、以下の場合を除き、原則として、ご本人様の承諾なしに第三者(当社と契約を締結した業務委託先を除く)に提供することはいたしません。

- お客様本人の同意がある場合
- 当社とお客様本人または第三者の生命、身体または財産の保護のために必要であることが、合理的に判断できる場合
- 法律に基づき、開示を求められた場合
- 商品、サービスの料金を決済(クレジット決済、コンビニ決済)する際、決済代行会社また は、他の金融機関などとの間で個人情報を交換する場合(金融機関の口座番号の正当性やクレ ジットカードの有効性を確認するため)。

3. 個人情報の開示・訂正・利用停止等の対応窓口

皆様は、当社が保有するご自身の個人情報について開示を請求することができます。またその結果、 必要な場合は訂正を求める事ができます。その他、個人情報の利用停止、問い合わせや苦情・相談な どを申し付けることができます。当社では、これらを受け付けた場合、合理的な範囲で適切に対応さ せていただきます。また、そのために専用の窓口を下記のとおり開設しています。開示等請求方法に つきましては、当社ホームページの会社案内からプライバシーポリシーの「個人情報の取り扱いに ついて」の内容をご確認ください。

4. お客様の任意性

個人情報の提供はご本人の任意ですが、提供されなかった場合には、適切なサービスの提供、お問い合わせ対応等に支障が出る場合がございますのでご了承ください。

5. ウェブサイトからの個人情報の取得

当社が開設しているウェブサイトから個人情報を取得するときは、暗号化(SSL)を用いて個人情報を安全に送信していただくことができるようにいたします。

(個人情報保護に関するお問い合わせ先)

株式会社日本法令 開発宣伝課

e-mail: webmeisai@horei.co.jp

電話: 03-6858-6955

個人情報保護管理者 佐藤滋生

9:00~17:30(土曜・日曜・祝日、年末年始及び弊社休日を除く)